

Δημιουργήθηκε : Κυριακή, 15 Δεκεμβρίου 2013 17:55

Γράφτηκε από: Super User

Εμφανίσεις: 4124

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β', ιερούργησε σήμερα στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Καρύκη, στην Αθήνα, επί τη προλαβούση ιερά μνήμη του Αγίου Νικολάου, η εφέστιος εικόνα του οποίου είχε μεταφερθεί από τον ομώνυμο Ιερό Ναό της Ερμουπόλεως για την ετήσια εορτή του Συνδέσμου Συριανών.

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Συριανών, κ. Δημ. Βαφίας, Πρόεδροι Κυκλαδικών Σωματείων και πλήθος Συριανών και άλλων Κυκλαδιτών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην ομιλία του, με αφορμή τη σημερινή ευαγγελική περικοπή, αναφέρθηκε στην προς όλους μας πρόσκληση του Κυρίου για να συμμετάσχουμε στο πνευματικό Δείπνο, προσθέτοντας ότι οι Άγιοι Νικόλαος και Ελευθέριος ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση Του, ο ένας με την ταπείνωση και την φιλανθρωπία και ο άλλος με το μαρτύριο του αίματος.

Μετά το τέλος της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, την οποία επιμελήθηκε άριστα ο Εφημέριος του Ναού, π. Νικόλαος Ιωαννίδης, Καθηγητής Πανεπιστημίου, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε ενθουσιώδεις εκδηλώσεις αγάπης, ευχών και συγχαρητηρίων από τους παρισταμένους για τη σημερινή 12η επέτειο από της εις Επίσκοπο Χειροτονίας του.

Ακολούθως, στην Αίθουσα του Συνδέσμου Συριανών, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' παρέστη σε εορταστική εκδήλωση, την οποία διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Συριανών και κατά την οποία τιμήθηκαν οι νεοεισαχθέντες σε Ανώτερες και Ανώτατες Σχολές Συριανοί, .

Ομιλώντας προς το πλήθος των νέων, των γονέων των μελών και φίλων του Συνδέσμου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', απευθυνόμενος προς τους νέους, αφού τους συνεχάρη, τους συνέστησε να αγωνιστούν, ώστε να παραμείνουν στον τόπο τους και να χρησιμοποιήσουν τις γνώσεις τους για την πρόοδο της Σύρου και της Ελλάδος.

Απευθυνόμενος, τέλος, προς τους παρόντες, υπογράμμισε ότι "τους νέους αυτούς, που σήμερα όλοι χειροκροτούμε για την επιτυχία τους, είμεθα υποχρεωμένοι και να τους στηρίζουμε και να τους συμπαραστεκόμαστε πάντα στις προσπάθειες και τις δυσκολίες τους" !

IMAGES/NEWS/2013/mit_1512syrianoi